



## **Направлено в суд уголовное дело о незаконной организации и проведении азартных игр**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении Ахсарбека Гаглоева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,б» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере, совершенные организованной группой). В ходе следствия установлено, что в мае 2013 года обвиняемый и его неустановленные соучастники в арендованном помещении по адресу: ул. Краснобогатырская, вл. 90, стр. 18., организовали проведение азартных игр. Для этого были приобретены 20 игровых автоматов, электронная рулетка, наняты операторы игрового зала и охранники. Согласно распределению ролей между участниками организованной преступной группы, Гаглоев осуществлял непосредственное руководство игорным заведением, занимался подбором персонала и инкассацией полученных доходов. Незаконная деятельность игорного заведения была пресечена 10 июля 2013 года в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УВД по ВАО ГУ МВД России по г. Москве. По оценкам экспертов, доход заведения за указанный период превысил шесть миллионов рублей. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Преображенский районный суд города Москвы для рассмотрения по существу.

09 Июня 2014

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/759047>